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 ATA DA 23º- VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 13 DE 

DEZEMBRO DE 2021. 

 

Aos treze do mês de dezembro do ano de 2021, reuniram-se, sob a convocação 

do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização da Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte um, os Edis: Ariel Fernando Heberle Vaz, Eugenio 

Tiago Rauber, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, Januã Winter, Cristiane 

Boesing, Luís Alberto Zwirtes, Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana, 

assessora jurídica Juliane.  Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos 

da Vigésima Terceira Reunião Ordinária.  

 

Apreciação da ata VIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 22 de 

Novembro de 2021.  (Aprovado por unanimidade). 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  

 

Não houve correspondências.  

 

Matéria do Executivo:   

 

Leitura do Projeto de Lei 059/2021, que AUTORIZA O MUNICÍPIO A EFETUAR COBRANÇA 

DE CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA. (Aprovado por maioria, votos contrários de Jânio 

Fenner e Vilson Wilgen) 

 

Leitura do Projeto de Lei 061/2021, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01 SERVIÇAL (Aprovado por unanimidade) 

 

Leitura do Projeto de Lei 62/2021, que trata do orçamento do município para o ano de 

2022. (Aprovado por unanimidade) 

 

Leitura do Projeto de Lei 063/2021, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

VIGENTE.  (Aprovado por unanimidade) 

 

Matéria do Legislativo:  

 

-Leitura dos Pedidos de Providências do Vereador Vilson Wilgen.  

 

 

Manifestações Verbais: 

 

VEREADOR MOACIR: Caro colega presidente Ariel, demais vereadores, vereadora dessa 

casa, assessoria da casa, assistente, funcionário e os nossos ouvintes que estão em casa 

na hora do seu mate assistindo a sessão da câmara de São Pedro do Butiá. Gostaria Sr. 

Presidente que fosse encaminhado à secretaria de obras uma atenção na estrada 
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vicinal da Boa esperança na altura que dá acesso da boa esperança a vila Dona Otília, 

a vicinal na do Guido Brandt, vizinhança lá estão pedindo para que fosse dado uma 

atenção que tá em péssimas condições a estrada, precárias, mas também entendesse 

que agora fica difícil fazer ruma estrada com o tempo seco que nós temos. Também 

solicitaria, até antes nós estávamos comentando com os demais vereadores, quanto as 

polêmicas que surgem pela falta de agua dentro da sede, se vê muita reclamação, isso 

não é só dessa administração, a passada sofreu as mesmas pressões, a falta de agua 

com a falta de chuvas que está acontecendo, quase dá pra dizer que seria normal, 

mas acredito que pro usuário não pode ser normal que ele precisa da água e nós temos 

muitos usuários dentro da cidade que ainda não tem caixa de água, então sugeriria 

pro executivo municipal de talvez a mesma sugestão eu já tinha dado pro Prefeito 

anterior, Martinho, que dentro da cidade fosse colocado mais umas três ou quatro 

caixas de 25 mil litros distribuídas, se dá essas causalidade de falta de luz, problema de 

poço, de motor queimado, nós pelo menos vãos ter uma reserva de mais ou menos 50 

a 100 mil litros de água a mais. Uma sugestão minha assim para nós evitar, muitas vezes, 

os problemas de agua que estão surgindo e podem ter certeza colegas vereadores, 

povo que está me assistindo, não vai ser de hoje pra amanhã que esses problemas vão 

ser resolvidos, pelo que se percebe a cidade crescendo cada dia mais, mais usuário de 

água sempre cada dia mais, talvez precisamos furar mais poços, mas é uma coisa que 

talvez tenha que ser planejada pra a gente tentar o menos problemas possível para os 

nossos usuários de água.  

 

VEREADOR JÂNIO: Caro Presidente, Colegas Vereadores, também caro vereador quero 

me manifestar a respeito dessa falta de água que nós enfrentamos isso a muito tempo, 

principalmente o pessoal do alto da Julio Scwengber dessas dimensões ai, mas o que 

eu quero chamar atenção um pouquinho é com a falta de responsabilidade com o uso 

da água, a gente percebe nas redes sociais reclamação das pessoas, como vocês 

também devem receber essas reclamações, porque o motivo que falta tanta água, 

mas o que eu quero chamar a atenção e a questão nesse momento que falta água, a 

questão da responsabilidade de não molhar mais as flores, as redes sociais estão cheias 

de fotos, pessoal reclamando da falta de água, e o pessoal, funcionários da Prefeitura 

molhando os canteiros, eu acho que não é a época, não é o momento, e o problema 

tá se dando não só na cima, ela já tá começando cada vez vim mais pro lado de baixo, 

centro da cidade, isso aconteceu no sábado, que várias pessoas que tem caixa de 

água, sei que vários não tem, mas pra pessoas que tem caixa água, e sei porque faltou 

pra mim também né, mas não é o caso. Mas enfim acho que precisamos construir algo 

para que isso possa melhorar, mas o que mais me chama a atenção porque eu lembro 

muito bem, que é um problema que vem de muito tempo, que na gestão passada, as 

pessoas que tem o dever de criticar e eu acho que é importante criticar, porque a 

crítica, ela fortalece muitas vezes, e dizem que era falta de gestão, que o Prefeito 

Martinho não tinha gestão, por isso faltava água, e essas mesmas pessoas que 

postavam anteriormente, anos anteriores, que eu acho que é um direito que tem, mas 

sempre tem que haver um bom senso, essas pessoas hoje também tem falta de água 

mas não reclamam mais, parece que agora tá bom né, só queria frisar isso aí, mas eu 

acredito que é uma situação que é grave, que é relevante, que merece uma atenção 

especial, que a gente pede e a comunidade pede é que eu acho que nesse momento 
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vamos priorizar a necessidade básica de cada cidadão de São Pedro do Butiá que não 

molhem, nesse momento então, as ruas da cidade, as flores, a gente sabe que também 

precisam de água, mas vamos primeiro deixar que os humanos consumam. Também, 

Caro Presidente, quero deixar claro, e deixar registrado aqui nessa casa a questão do 

meu voto contrário quanto a cobrança da contribuição de melhoria, para que todos 

que estão assistindo nesse momento que entendam a minha posição e o meu 

manifesto, que todos nós sabemos, eu sei da lei, que pode ser cobrado e o município 

deve cobrar. O meu voto contrário ao projeto é em função de a cobrança aprovada 

agora, se inicie no ano que vem, vamos ver o que o Prefeito vai definir no ano que vem. 

Mas a minha posição, o meu desejo, era que esse projeto entraria no ano que vem para 

ser cobrado lá em 2023 para que esses contribuintes tivessem um tempo maior para 

fazer esse pagamento. Quanto ao projeto é legítimo, deve ser cobrado, tem lei pra isso, 

só a minha posição é contrária em relação ao projeto, da forma que ele irá ser cobrado 

talvez em 2022, mas cabe pra frente ver essa situação, queria deixar isso bem claro pros 

colegas vereadores quanto a isso. Quero também ver rapidinho a questão, Caro 

Presidente, que eu havia em outra sessão solicitado aqui um posicionamento do setor 

de engenharia ou do próprio Prefeito, e a comunidade está cobrando, já vieram mais 

uma vez atrás, para que se hoje vai ter alguma resposta quanto a declaração sobre a 

instalação do quebra-molas aqui na Avenida Eugênio Frantz. Eu até comentei com 

algumas pessoas do município que eu acredito que hoje teria uma resposta do nosso 

pedido, do estudo, da solicitação do estudo ali da periculosidade que tem sobre o 

local, e eu imagino que hoje vamos ter uma resposta para dar para essas pessoas, não 

sei se vai ser possível, Caro Presidente, se tem algum posicionamento do Executivo 

quanto a isso. Mas beleza era só isso que eu queria saber, se tem um posicionamento 

quanto a isso, e a comunidade tá cobrando mesmo.  

 

VEREADOR EUGÊNIO: Sr. Presidente, novamente, Caros Colegas e que está nos 

assistindo. Caros Colegas, eu acho que claro, críticas são interessantes, mas eu quero 

parabenizar o Colega Moacir que levantou o assunto, mas já apresentando uma 

maneira de como solucionar, e eu quero dizer para vocês, que a prefeitura, todos 

sabem que não é só hoje, não é só essa administração, todo Prefeito se preocupa com 

essa situação, tanto é que hoje sei se hoje ou vai ser amanhã, vai ser perfurado mais um 

poço nas proximidades da butiá alta como todo mundo fala, mas já estão as empresas 

que estão perfurando os poços daquele projeto que foi aprovado ela câmara aqui, 

para auxiliar os produtores de leite, essa empresa foi contratada para perfurar mais um 

poço para atender a demanda da cidade, mas a tua ideia achei bastante interessante, 

Moacir, é interessante falar, mas interessante também colocar sugestões para 

solucionar, queira te parabenizar pela ideia que você colocou e eu acho que é uma 

ideia que com toda tranquilidade a Prefeitura pode acatar e executar, depois de ter 

mais um poço perfurado, colocar mais caixas de água, para ter mais reserva, mas Caro 

Presidente eu quero também aproveitar a oportunidade de mandar a toda a 

população Butiaense, a todos que estão nos assistindo, acho que nós vamos ter uma 

sessão só depois do Natal, queria desejar a todos um feliz e abençoado Natal, a todas 

as famílias, a todas as pessoas que estão nos assistindo, recebam o nosso abraço, um 

feliz abençoado e tranquilo Natal, acho que passamos dois anos muito difíceis, dois anos 

que dá pra se dizer que tinha uma situação impar na nossa região devido a pandemia, 
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perdemos grandes amigos, muitos amigos, perdemos para essa pandemia, mas nós que 

estamos aí vamos nos abraçar e ter um feliz, tranquilo e abençoado Natal e um próspero 

ano novo a todos, seria isso, Sr. Presidente.  

 

VEREADOR DOUGLAS: Sr. Presidente, Nobres Colegas, assessoria jurídica, nossa auxiliar 

Luana, Adriel que faz nossa transmissão, e todas as pessoas que nos assistem de suas 

casas, gostaria de inicialmente também de complementar o que o Vereador Moacir, 

Jânio, Eugênio levantaram, dizer também que conversei agora a tarde, juntamente 

com o nosso Prefeito, como o Eugênio já bem colocou, teremos mais um poço em um 

dos lados da cidade, um dos lados mais alto, onde ocorre também bastante a falta de 

água que será instalado e vai demorar algum período, porque vai ter que ser puxado a 

luz até o lugar, todo mundo é ciente disso, temos também no lado leste da nossa cidade 

um outro poço perfurado que a Prefeitura já está vendo pra fazer a instalação desse 

poço, o poço que foi perfurado ali no frigorífico, que seria o Frigorífico Progresso, então 

esse poço também vai ser instalado para dar suporte a nossa rede de água. A 

administração com certeza, se falando em gestão, tem uma preocupação forte com 

a questão de água no nosso município, tanto é que não só na cidade, nos interiores 

também muitas pessoas ficavam sem abastecimento de água onde as propriedades 

de leite cresceram com uma demanda grande de agua e o atendimento, a água não 

conseguia chegar até alguns produtores no final da linha. Essas propriedades quando 

muito concentradas, muito perto umas das outras, acabavam tendo todo o consumo 

de água, e nisso a administração pensou e optou, inclusive hoje à tarde acompanhei 

ali no Paulo Cesar Kist tá sendo feita a perfuração do último poço dos 17 inscritos e 

aprovados por aquele projeto da perfuração de poços. Então a administração tem sim 

uma preocupação com a questão da água em todo município, tanto no interior, como 

na cidade e se vem buscando recursos e maneiras para fazer com que esses problemas 

sejam sanados. Gostaria também dividindo o mérito com o Vereador Januã, o Prefeito 

participou alguns dias atrás lá em POA onde receberam um UNO, FIAT/UNO 2008 na 

época solicitado, liguei pro Assessor do Deputado Marcon, o qual represento, e fiquei 

sabendo que estavam sendo doados alguns veículos pelo estado e solicitei para ele a 

possibilidade, ele me contatou de volta e me retornou dizendo que seria interessante 

ter assinatura de algum vereador também do lado do Partido dos Progressistas, de 

imediato conversei com o Januã, assinamos juntos o ofício e enviamos para lá. Tivemos 

retorno e fomos felizes em ser comtemplados com esse veículo, esperamos que ele 

atenda a Secretaria da Agricultura, agradeço ao Januã ter assinado junto para fazer 

força junto a Secretaria lá também e esse veículo veio então para nossa Secretaria da 

Agricultura, e esperamos que traga bons frutos. Gostaria também de me manifestar com 

relação a nossa ida a Caibaté, fomos eu juntamente com o Vice-Prefeito, uma comitiva 

composta por produtores de leite e suinocultores reivindicarmos pra linha Taipão Frente 

e Taipão fundo uma solicitação de reforço de rede, temos muitos produtores de leite e 

suinocultores lá então operacionalizando suas propriedades com apenas luz 

monofásica e bifásica em alguns casos, a gente sabe hoje que as propriedades de leite 

principalmente, vem aumentando a produção de galpões tanto com “postibar” 

quanto “free stall” com bastante ventiladores e sistema de aspersão e também 

aumentando o volume de leite em grandes quantidades, precisando refrigerar dois a 

três mil litros/dia e isso requer além de vários motores, motores com bastante potência 
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então agora também com a questão dos poços perfurados pela Prefeitura também 

tem mais alguns motores que serão instalados na comunidade e essa falta de luz está 

limitando o crescimento de algumas propriedades, temos propriedades com projetos 

prontos para ampliação desses galpões, porém estão limitados não sabendo usar um 

motor monofásico ou trifásico, então tivemos um bom aceno do pessoal da Cermissões 

até o dia 15 ficaram de nos dar algum retorno sobre, vai ser feito um estudo e um projeto 

e pelo dia 15 de janeiro ficaram de nos dar retorno inclusive publicaram no site deles 

também para que se dê andamento a esse diálogo e a esse reforço de rede lá.  

 

VEREADORA CRISTIANE: Saudar a todos os colegas, aos que estão nos assessorando, e 

também a população que nos assiste em suas casas, levando em conta tudo que já foi 

dito não vou me estender muito nesse assunto, é sim uma grande preocupação da 

Administração Municipal, quanto que quando começou a faltar água as pessoas 

entraram em contato e a gente de imediato foi conversar com a administração para a 

gente ver as possibilidades para a gente conseguir sanar esse problema e como os 

colegas já colocaram essa perfuração de poços, o ligamento desse outro poço que vai 

ser feito, a questão dos poços nos interiores que com certeza vai também amenizar essa 

questão da água, então eu acho assim, é tudo uma questão coletiva, o trabalho tem 

que ser em conjunto se dando ideias, críticas são muitos importantes, são fundamentais, 

a gente sabe disso, então acho que a gente constrói o município dessa maneira, a 

gente sabe que nem sempre tudo vai ser feito conseguindo agradar a todos, com 

trabalho em conjunto a gente consegue chegar melhor, mais perto do perfeito. Eu 

quero aproveitar minha fala para convidar toda a população para no dia 21, no Centro 

Germânico, participar da abertura da Natal aqui no nosso município que vai ser as vinte 

horas e trinta minutos onde nós vamos ter uma apresentação dos participantes do 

grupo Cultivando o Dom que é aqui do CRAS, então são as crianças que estão no 

canto, tocando violão, gaita, que vão se apresentar, mais tarde terá a chegada do 

Papai Noel, fogos de artifício, e as vinte e uma e trinta teremos um show com o Cantor 

Vilson Paim. Então a gente convida a população Butiaense, demais, que venham nos 

prestigiar, essa noite que com certeza vai ser muito especial que a gente tá fazendo um 

trabalho bem bonito e com certeza quem vier vai gostar do que vai ser apresentado. 

Vou agradecer agora já que a gente não vai ter uma sessão antes do Natal, quero 

também agradecer as pessoas que estiveram comigo até agora, a gente tenta sempre 

fazer um bom trabalho, eu sou nova na questão como vereadora, estou correndo atrás 

de bastante aprendizado, pretendo fazer um bom trabalho, melhor ainda, junto ao 

Município, tenho muitas perspectivas, expectativas e tenho certeza que vou poder 

ajudar em muito nosso município e nossos munícipes. Quero desejar um Feliz Natal a 

todos os colegas, e a quem está nos assistindo, que a gente já tem passado por tantas 

coisas difíceis e que esse Natal a gente consiga novamente renovar as nossas 

esperanças e a nossa fé e também aproveitar e fazer um pedido para o nosso São Pedro 

que mande uma boa chuva para nós, que tá sofrido, todo mundo sente, em especial 

os nossos agricultores que as plantações estão pedindo água e a gente sabe que no 

nosso município se a agricultura vai mal, tudo vai mal. Já estão sofrendo como na 

questão do preço do leite, teve baixa, o alto custo de produção tá sendo difícil e agora 

ainda esta seca, então a gente espera que talvez hoje ou amanhã São Pedro mande 

uma boa chuva pra nós e que tudo isso a gente consiga ir resolvendo aos poucos.   
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VEREADOR VILSON: Caro Colega Presidente, quero cumprimentar a todos os colegas 

vereadores, a assessoria jurídica, a Luana e a todos que nos acompanham pelo 

facebook, quero informar que nos dia 8, 9 e 10 de dezembro, participei do encontro 

realizado pela ALM, foi o vigésimo quarto encontro missioneiro dos vereadores e 

servidores, foi muito bom o encontro, abertura com o Elói Batista, presença de inúmeros 

deputados na abertura, tive um grande aprendizado, muito valioso esse conhecimento. 

Na pauta de algumas informações que passaram pelo painel da agenda, quero deixar 

aqui, era a necessidade da modernização do processo legislativo municipal, achei esse 

tema muito importante, que pode ser como sugestão implantado aqui na Câmara de 

Vereadores para o município que é uma gestão bem organizada, tem municípios que 

já tem implantado isso aí, Salvador das Missões tem implantado sistema que está 

funcionando muito bem, então uma sugestão para implantação e também a 

capacitação de interesse do público municipal foi muito boa a palestra, o Vereador e 

o exercício da fiscalização externa do executivo, grandes aprendizados, alteração da 

Lei de Improbidade e as principais reivindicações da região das missões, então eu 

encaminhei, cada um podia encaminhar alguns pedidos, foi encaminhado para a 

Procuradoria Estadual solicitando o reforço de rede de energia elétrica da RGE aqui 

para o Município, que a gente tá também sentindo a dificuldade, a necessidade que 

seja essa rede reforçada, e também na RS 392 perímetro ali da Coopermil, acesso a 

cidade, um controlador de velocidade, eu vejo como prevenção de acidente, que ali 

a gente percebe que a velocidade dos veículos é de um trânsito forte muito 

movimentado  e também reforçado o que já temos insistido que é a indisponibilidade 

do sinal da Vivo aqui na cidade, perímetro urbano, interior, e também de uma sugestão 

a criação de uma Lei que protege o menor, que menores de 18 anos sejam 

acompanhados pelos pais para frequentar bailes e eventos noturnos, porque 

conversando um pouco com os conselheiros tutelares eles tem enfrentado muitos 

desafios com essa frequência dos jovens nos eventos, então isso tem causado alguns 

transtornos para os servidores e para o município, enfim, seria para a proteção  e 

prevenção. Fiz também algumas visitas aos gabinetes, alguns deputados estaduais, 

visitei o Presidente da Assembléia Legislativa, então foi muito importante de reforçar e 

conhecer um pouco mais alguns setores da Assembléia Legislativa. Também quero fazer 

o pedido, ali na butiá inferior, na saída da Granja do Hugo Goldscmidt tem funcionários 

ali que enfrentam grandes dificuldades que seria só uma retirada, uma limpeza ali na 

saída, cortar esse espaço, de repente o barranco para um acesso melhor ali a granja, 

um local de risco para acidentes de trânsito. Em questão do que já foi conversado ali 

da água, também tenho recebido muitas reclamações de munícipes, então se as 

providencias que já foram citadas forem tomadas com certeza acredito que vamos ter 

melhorias no sistema ali para a rede de agua. Quero deixar também meu abraço, Feliz 

Natal a todos os colegas e familiares e a todos que nos acompanham um feliz e 

abençoado Natal a todos.  

 

VEREADOR JANUÃ: Sr. Presidente, Nobres Colegas, assessoria dessa Casa, e em especial 

também o pessoal que nos acompanha na live do facebook, eu gostaria Sr. Presidente 

como foi tratado muito o assunto da falta de água aqui no dia de hoje, gostaria de 

voltar a propor ao executivo que lá na Butiá Inferior quase na divisa com a Ipê nós temos 

mailto:camaraspb@sol.psi.br


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ 

Avenida Júlio Schwengber, 1645 – Andar 1 – CEP: 97920-000 – Telefone: (55) 3369-1100 – E-mail: camaraspb@sol.psi.br 

um problema, talvez não de falta de água, mas um problema na distribuição que falta 

água nas propriedades no fim da Comunidade da Butiá Inferior, que seja instalado uma 

caixa de água de 5 mil litros para sanar o problema, eu tive uma conversa com o 

Simplício Kuntz, último morador do município na rua principal na divisa com a Vila Ipê e 

lá em cima onde hoje temos uma parada de ônibus que não tem mais utilidade, ali do 

lado poderia ser instalado então uma caixa de água que ele cederia o espaço para 

sanar o problema desses quatro moradores. E voltar a pedir também que seja 

encaminhado ao executivo pedido de providências em relação à luz do campo 

municipal da vila butiá inferior, nós temos 11 lâmpadas queimadas lá e agora com o 

verão o campo vai ser mais usado ainda e nós temos pouco de defasagem na questão 

da iluminação. Aproveitar também e desejar um feliz natal a todos os munícipes de São 

Pedro do Butiá com muita luz e alegria no coração de cada um de vocês, depois de 

dois anos difíceis que nós tivemos que passar ao longo de 2020 e 2021, que tudo melhore 

e que podemos talvez em 2022 comemorar um natal mais abençoado ainda com a 

pandemia já no passado.  

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  

 

VEREADOR JÂNIO: Caro Presidente, mais uma vez cumprimentando aos nossos 

internautas que nos acompanham, quero aqui não poderia deixar passar em branco 

agradecer ao nosso Deputado Estadual Capitão Macedo, através do seu assessor, 

nosso grande amigo, Jairo Seger, que era nosso jurídico aqui a uns anos atrás na 

Câmara, com o qual desempenha uma ótima função lá na Assembléia Legislativa 

através, acho que é de conhecimento de todos os vereadores, sobre o projeto de lei 

estadual 295 de 2021 onde os deputados agora vão disponibilizar emendas dos próprios 

gabinetes para os municípios e a gente logo correndo na frente e sempre 

desempenhando esse trabalha de tão bem representar aqui na Câmara o nosso 

município, nosso eleitorado, enfim, nossa sociedade como um todo, a gente já solicitou 

pra mais deputados, não só para os da nossa sigla partidária, para que o nosso 

município venha a ser beneficiado porque a fatia é pequena de cada deputado, então 

se vem um pouco deste deputado, um pouco daquele, a gente vai conseguir lograr 

êxito nessas emendas estaduais, então quero agradecer ao Deputado Capitão 

Macedo que a lei que criou a patrulha agrícola da Secretaria de Agricultura, Pecuária 

e Desenvolvimento Rural destinou 200 mil reais pro município, dividindo entre os 

municípios de São Pedro do Butiá, Guarani das Missões, Anta Gorda, Miraguaí. No ano 

que vem, cada município, destes quatro aqui vão ganhar 50 mil reais para a patrulha 

agrícola, eu quero agradecer também ao colega Vilson que também estava 

pleiteando junto comigo já não  só de agora, mas isso já faz mais tempo, mas que no 

ano que vem o município vai ser comtemplado com 50 mil e esperamos que vamos ter 

mais algumas quem sabe no findar desse ano aí de alguns outros deputados para 

incrementar um pouquinho mais, nunca é demais. Tudo que vier é bem-vindo. 

Agradeço e desejo a todos os colegas um feliz natal pra todas as suas famílias e também 

para todos que nos ouvem e a todo município de São Pedro do Butiá, muita paz, muita 

alegria e muita saúde a todos nós. Muito Obrigado! 

 

mailto:camaraspb@sol.psi.br


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ 

Avenida Júlio Schwengber, 1645 – Andar 1 – CEP: 97920-000 – Telefone: (55) 3369-1100 – E-mail: camaraspb@sol.psi.br 

VEREADOR DOUGLAS: Senhor Presidente, Nobres colegas, demais que nos escutam de 

seus lares, gostaria de finalizar minhas manifestações comentando como na sessão 

passada teve uma proposição de melhorias da Capela Mortuária, o Vereador Eugênio 

já havia explicado que era de sabedoria da administração, as obras estão 

acontecendo na casa mortuária, pelo que conversei com o pessoal das obras falta 

somente a pintura do lado exterior, então nossa casa mortuária ela teve a devida 

intenção a administração também tem o entendimento da importância dela para os 

nossos munícipes e foram tomadas as devidas providências conforme havia sido 

comentado. Com relação a esse pedido de providências da Vila Butiá Inferior também 

tem mais locais lá fora no Pedro Mayer, tem nas proximidades do Clube, nas 

proximidades do Colégio, alguns locais para serem feitos algumas melhorias, então 

conforme a Secretaria de Obras estiver trabalhando com o asfalto essas melhorias vão 

sendo feitas. Gostaria também de deixar minha manifestação de um feliz natal a todos 

os nossos munícipes, um natal abençoado a todos, com muita saúde, com muita paz e 

muita esperança, meu muito obrigado.  

 

 

- Convoco todos os Edis, para a 24º Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no 

dia 27 de Dezembro de 2021. 

 

Em nome de Deus, declaro encerrados os trabalhos desta sessão.

 

 

 
Ariel Fernando Heberle Vaz 

VEREADOR/PRESIDENTE 
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